
PROBLEMAS DE PICOTAS, GUINDAS Y CEREZAS
Si como 12 pares de cerezas ¿Cuántas cerezas he comido?

El cuarto de kilo de picotas cuesta 1'25 € ¿Cuánto cuesta el kilo?

De un cerezo recojo 38 kilos de cerezas. Si las vendo a 2 € el kilo ¿Cuánto 
ganaré?

Si en un kilo de picotas entran 76 picotas. ¿Cuántas picotas entrarán en tres
kilos? 

¿ Cuántas patas tienen cinco sillas ?

¿Cuántas patas tienen siete pájaros?

 

ACERTIJO: A un cerezo subí, que cerezas tenía. Cerezas no comí. 
Cerezas no dejé.¿Cuantas cerezas había? …..............................




